

Про звернення депутатів Полтавської обласної ради до публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» щодо відновлення руху потягів № 774/773 сполучення Кременчук – Київ

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення до публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» щодо відновлення руху потягів № 774/773 сполучення Кременчук – Київ (додається).
2. Звернення надіслати публічному акціонерному товариству «Українська залізниця».

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Полтавської обласної ради до публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» щодо відновлення руху потягів № 774/773 сполучення Кременчук – Київ

Депутати Полтавської обласної ради стурбовані ситуацією, яка склалася у сфері надання послуг пасажирських перевезень ПАТ «Укрзалізниця».

Жителі Кременчуцького, Глобинського, Семенівського, Хорольського, Лубенського, Миргородського районів та міста Кременчука стурбовані відміною з листопада 2016 року потягів № 774/773 сполучення Кременчук – Київ через Ромодан та вимагають відновлення курсування вищезазначених потягів.

Дані потяги був дуже необхідні для вищевказаних районів, а саме ними користувались школярі, студенти, люди похилого віку, люди які їздили на лікування до міста Києва та інших міст України.

Несподівана відміна цих потягів змусила мешканців Полтавської області пересісти в пасажирський автомобільний транспорт в якому великі незручності для маленьких дітей та хворих людей. Більша половина даного транспорту працює поза правовим полем тобто «нелегально» перевізники, яких не мають відповідних страхових та інших дозвільних документів.

Враховуючи вищевикладене, з метою задоволення потреб жителів ряду районів Полтавської області у якісному, комфортному їх перевезенні та недопущення соціальної напруги, просимо відновити рух потягів № 774/773 сполучення Кременчук – Київ.

Сподіваємося на розуміння та підтримку у вирішенні цього вкрай важливого питання.

Прийнято на другому пленарному засіданні вісімнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 22 грудня 2017 року